Процедура записи в  ОУ

Для зачисления ребенка в Учреждение в целях получения им начального общего образования родители (законные представители) предъявляют следующие документы:

- заявление одного из родителей (законных представителей) несовершеннолетнего в письменной форме;

- копия свидетельства о рождении ребенка;

- документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законных представителей) несовершеннолетнего;

- медицинская карта ребенка;

 Дополнительно при поступлении в Учреждение, предоставляются следующие документы: разрешение Учредителя Учреждения - при приеме в первый класс детей, не достигших на 1 сентября возраста 6 лет 6 месяцев. 

В первый класс Учреждения принимаются все дети, которым исполняется 6 лет 6 месяцев до 1 сентября текущего года, но не позже достижения ими возраста 8 лет. По заявлению родителей (законных представителей) Учредитель Учреждения вправе разрешить прием детей для обучения в более раннем возрасте.

Зачисление обучающихся в Учреждение производится приказом директора Учреждения.

При приёме обучающегося в Учреждение последнее обязано ознакомить его и (или) его родителей (законных представителей) с настоящим Уставом Учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации Учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми Учреждением, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.
По вопросам зачисления ребенка в школу можно обратиться по телефонам (846)999-7186, (846)999-71-87 или по электронной почте: vosk_shkola@mail.ru
