Научная работа «Динозавры Самарского края»

Гудков Андрей

Ученик 2 класса
ГБОУ СОШ с. Воскресенка
м.р. Волжский

Научный руководитель:
учитель начальных классов

первой  категории 
Зинина Г.А.
                         ПЛАН.
I. Ведение.

II. Мир динозавров.
1. Кто такие динозавры.

2. Условия обитания и распространение динозавров.      

3. Размножение динозавров.
4. Разнообразие животного мира на земле в юрский период.
III. Поволжье в юрский период.
1. Морские обитатели.

2. Динозавры, обитающие на территории Самарского края.

3. Говорящие следы.
IV. Сенсационные палеонтологические находки в Среднем Поволжье.
V.  Почему же вымерли динозавры?

I. Ведение.
Здравствуйте, я Андрей Гудков. Я выбрал   тему об эпохе динозавров потому, что она меня интересует с раннего детства. Я много узнал о динозаврах из книг и телепередач. Когда я вырасту, хочу стать палеонтологом. Ведь находить остатки древней жизни на Земле очень увлекательно. 
Палеонтология – это наука о древних животных. Изучая ископаемые остатки, палеонтологи действуют, как сыщики: по крупицам собирают сведения о том, как выглядели и какой образ жизни вели вымершие животные. В каждой находке палеонтологов скрыта только часть общей картины, а чтобы собрать головоломку целиком из множества маленьких кусочков, нужно долго думать и много трудиться. 
Юрский период - это очень интересная эпоха в истории. Я решил как можно больше узнать, какие животные были в Юрский период у нас, в Поволжье. Мне пришлось искать  информацию из разных источников: книги и энциклопедии
из домашней библиотеки, из школьной и сельской библиотек, много информации я нашел в  Интернете. Я вместе с родителями  посмотрел экспозицию в самарском областном историко-краеведческом музее имени   П. В. Алабина, которая называется «От морского ящера до степного сурка» и посвящена животным, обитающим на территории самарской области с древних времен. Там было очень интересно и познавательно. 
II. Мир динозавров.

1. Кто такие динозавры?
 Динозаврами называют всего одну группу ящеров или пресмыкающихся (рептилий), живших в мезозое. Это название произошло от двух латинских слов, которые переводятся так: ужасный ящер. Динозавры – это наземные позвоночные животные, которые господствовали на нашей планете в течение более 140 миллионов лет. 

Одновременно с ними жили и другие пресмыкающиеся, например летающие и крокодилоподобные ящеры, змеиношеие и плоскозубые, рыбообразные и чешуйчатые ящеры, а также похожие на рептилий млекопитающие. Различий между разными видами динозавров было настолько велико, что родственные связи между ними устанавливаются с большим трудом. Они могли быть величиной с кошку или курицу, а могли достигать размеров огромных китов. Были среди них ловкие охотники и кровожадные хищники, но были и безобидные растительноядные животные. Но одна важнейшая особенность, присущая всем их видам, сразу бросается в глаза: все они были наземными животными! Их конечности располагались снизу корпуса, а не по бокам, как у большинства пресмыкающихся. Поэтому динозавров можно  также назвать бегающими ящерами.         
2. Условия обитания и распространение динозавров.        
Они распространились по всем материкам и приспособились к жизни в разных условиях. Мезозой или "эра средней жизни" - время, когда на Земле жили динозавры, принято делить на три периода: триасовый, юрский, меловой. Динозавры появились на Земле около 200 миллионов лет назад, в триасе. В то время современные материки были сдвинуты и образовывали единое целое. Климат был жарким и сухим, и поэтому обширные участки суши напоминали пустыню. На влажных низменностях в долинах рек и по побережьям океанов росли папоротники и хвощи, а в лесах - древовидные папоротники, хвойные и гинкговые деревья. В юрском и меловом периодах динозавры были очень многочисленны и разнообразны. 
       Ископаемые останки динозавров находят почти во всех уголках мира и на всех континентах, включая Антарктику. Чаще всего попадаются кости и зубы, то есть элементы скелета, которые гораздо меньше поддаются разложению, чем мягкие ткани. На сегодняшний день известно много видов динозавров. Одни из них передвигались на двух ногах, другие были четвероногие, а такие как игуанодон, могли легко передвигаться, как на двух, так и на четырёх ногах. Многие из них обладали характерными особенностями, такими как костяная броня (анкилозавр) и роговые пластины (стегозавр) по всему туловищу, рога (трицератопс) или гребни на головах (паразауролоф). Динозавры соединяли в себе свойства нескольких групп животного мира: ящериц, крокодилов, млекопитающих и птиц. Их череп в целом устроен по типу ящериц, с крокодилами их сближает динозавров кожистый или костяной панцирь, которым было покрыто туловище у некоторых родов. Строение костей у них схоже с млекопитающими, а по строению таза и задних конечностей они больше всего приближаются к птицам.
       3. Размножение динозавров

Долгое время считалось, что динозавры строили гнезда и откладывали яйца. Но как выращивался молодняк, оставалось загадкой вплоть до 1978 года, когда в штате Монтана (США) было найдено гнездо с новорожденными малышами и яичной скорлупой. Некоторые детеныши были длиной до 1 м, хотя длина яйца не превышала 20 см. Найденные динозаврики были слишком велики, чтобы быть новорожденными, значит, они оставались в гнездах еще долгое время после появления на свет.
       На основании этих данных ученые пришли к выводу, что родители ухаживали за малышами до тех пор, пока те не подрастали достаточно, чтобы позаботиться о себе. У многих найденных в Монтане детенышей были стерты зубы - значит, родители выкармливали их в гнезде, как птицы.  Появляются все новые доказательства того, что некоторые крупные виды динозавров были живородящими, как млекопитающие. Потому что многие динозавры постоянно перемещались в поисках корма и, спасаясь от врагов, у них не было, бы времени откладывать яйца и неделями, а то и месяцами, дожидаться появления и взросления потомства. К тому же, самое крупное найденное яйцо динозавра не превышает 30 см в длину. Вылупившийся из него малыш был лишь ненамного больше и должен был, очень быстро расти, чтобы достигнуть размеров взрослой особи.
4. Разнообразие животного мира на земле в юрский период.
В Юрский период появляется много ракообразных: это - усоногие, десятиногие, ластоногие раки,  пресноводные губки, среди насекомых – стрекозы, жуки, цикады, клопы. Появляются и первые птицы. Их предками являлись древние пресмыкающиеся псевдозухии, давшие начало также динозаврам и крокодилам. Первые птицы – археоптериксы, величиной, с голубя. Кроме коротких перьев, на крыльях у археоптериксов было по семнадцать маховых перьев. Рулевые перья хвоста располагались на всех хвостовых позвонках и были направлены назад и вниз. Одни исследователи считают, что перья птицы были яркими, как у современных тропических птиц, другие – что перья были серого или коричневого цвета, третьи – что они были пестрыми. Масса птицы достигала 200 г. Многие признаки археоптерикса говорят о его родственных связях с пресмыкающимися: три свободных пальца на крыльях, покрытая чешуей голова, прочные конические зубы, состоявший из 20 позвонков хвост. Позвонки птицы были двояко-вогнутые, как у рыб. Питались преимущественно насекомыми и семенами.  

III. Поволжье в юрский период.
1. Морские обитатели.

В юрский период (150-200 млн. лет назад) на территории Среднего Поволжья находилось море. В результате тектонических процессов неоднократно происходила морская трансгрессия. Благодаря обилию жизни, на мелководных участках в море происходило образование битуминозных осадков, сланцев, известковистых глин, мергелей.  Границы, глубина, температура и соленость этого моря были подвержены значительным колебаниям. В результате чего появлялось много новых разнообразных видов живых существ на этой территории. Например, аммониты родов Симбирскиты и Краспедитосы, двустворчатые моллюски родов Иноцерамусы, Ауцеллы (Бухии).

                В юрских морях было много рыб: костистых, скатов, акул, хрящевых, ганоидных. Они имели внутренний скелет из гибкой хрящевой ткани, пропитанной солями кальция: плотный костный чешуйчатый покров, хорошо защищавший их от врагов, и челюсти с крепкими зубами. 
Из беспозвоночных в юрских морях водились аммониты, белемниты, морские лилии.  В Среднем Поволжье встречаются раковины аммонитов диаметром до 1,5 метров и двустворчатые моллюски Иноцерамусы метровой величины.  В целом в морях юрского периода складывались благоприятные условия для жизни. Не только завроптеригии (плезиозавры и плиозавры), но и многие виды моллюсков различных родов и классов достигали огромных размеров. 
 Аммониты — обобщённое название для вымершего подкласса головоногих моллюсков, существовавших с девона по мел, близких к ныне живущему Наутилусу. Свое название аммониты получили в честь древнеегипетского божества Амона со спиральными рогами, так как их раковины спиралевидные.

2. Динозавры, обитающие на территории Самарского края.    
 Также в этом море царили ихтиозавры, плезиозавры, плиозавры. 
Ихтиозавры были живородящими животными.  Их размеры достигали от 4 до 18 метров. Останки этих морских животных с территории Среднего Поволжья известны уже с XIX века. В XX веке на территории Среднего Поволжья велась разработка горючих сланцев. В горючих сланцах были найдены останки морских ящеров. Уникальные находки морских рептилий были сделаны в 1980-1990 годах в Самарской (пос. Кашпир) и Ульяновской (д. Городищи) областях В. М. Ефимовым. Это был почти полный скелет плиозавра длиной до 9 метров. Эти находки стали научной и музейной ценностью. В музее имени П. В. Алабина находится реконструкция этого скелета. 
        Наряду с ихтиозаврами на территории нашей области жили плезиозавры.  Появившиеся в среднем триасе, уже в нижней юре достигли расцвета, в мелу они были обычны во всех морях. Они подразделялись на две главные группы: длинношеих с маленькой головой (плезиозавры, имеющие самую длинную шею из всех известных пресмыкающихся – 76 позвонков) и короткошеих с довольно массивной головой (плиозавры). Конечности превратились в мощные ласты, ставшие главным органом плавания. Плиозавры, характерные для регионов Среднего Поволжья,  были самыми крупными обитателями морей юрского 
периода.
 
Их размеры достигали 15-20 метров. Иногда они неуклюже выползали на берег, особенно в сезон размножения. Кожа у них была голая или покрытая мелкими чешуйками, туловище обычно толстое, хвост конический, длинная шея с маленькой зубастой головой. Обладая мощным зубным аппаратом, они являлись активными охотниками. Плезиозавры не были столь ловкими в воде, как плиозавры. Этот недостаток восполнялся развитием длинной и очень гибкой шеи, с помощью которой плезиозавры могли молниеносно схватывать добычу. Являясь хорошим ныряльщиком благодаря своим сильным конечностям, плиозавр мог легко опускаться на большую глубину, выбирая себе жертву. Огромные ласты позволяли им не только быстро плыть, но и ловко маневрировать, гоняясь за косяками рыб. Питались они преимущественно рыбой и моллюсками, а иногда и трупами крупных морских животных.
3. Говорящие следы.
В осадочных породах находят не только окаменевшие остатки, но и множество следов жизнедеятельности древних животных. Эти свидетельства прошлого называют ископаемыми следами. Они дают ценную информацию о строении и образе жизни динозавров: их массе, форме ног, когтях, способе и скорости передвижения. Ископаемые следы позволяют понять, как рептилии жили: поодиночке или группами, и даже определить, волочился ли их хвост по земле. 
IV. Сенсационные палеонтологические находки в Среднем Поволжье.
  С 7 по 28 августа 2003 года по всей территории Среднего Поволжья (Самарской, Ульяновской и Саратовской областей) проводились палеонтологические исследования. Их целью являлось уточнить, как протекали эволюционные процессы на Средней Волге. На протяжении многих сотен миллионов лет территорию Среднего Поволжья неоднократно становилось дном моря. Многие виды животных, которые обитали в нем, не встречались нигде в мире.
Под Ульяновском палеонтологи нашли челюсть неизвестного на настоящий момент животного, возможно, нового вида морского ящера, а также останки древнего моллюска, которые позволяют уточнить возраст пород древнего юрского моря. В Самарской области у села Кашпир впервые за всю историю изучения головоногих моллюсков юрского периода – аммонитов, была обнаружена устьевая часть моллюска, позволяющая определять пол животных.       В Богатовском и Борском палеонтологи изучали триасовые отложения в районе реки Таволжанки. Результатом экспедиции стали уникальные находки - бедренная кость и черепа древних предков современных земноводных – лабиринтодонтов. Возраст находки около 250 миллионов лет. Если после научного определения выяснится, что обнаруженные останки принадлежат ранее не описанным видам лабиринтодонтов, находка получит имя "лабиринтодонт самарский".
       Лабиринтодонт (от греческих слов лабиринт и зуб) – основной представитель группы стегоцефалов, зубы которого имели сложное строение, с многочисленными складками и петлями (отсюда название).  Разновидности лабиринтодонтов: бентозух, ихтиостега, мастодонзавр.

Стегоцефал (от греческих слов крыша и голова) – древнее земноводное, у которого верх черепа образовывал сплошной покров ("крышу"), без височных и глазных впадин — в отличие от рептилий. 
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Во времена нижнего триаса (245-251 миллионов лет назад) на территории будущей Самарской области простиралась жаркая саванна. Следов от нее практически не осталось, разве что донные отложения рек и озер, которые сегодня выходят наружу по склонам оврагов. Там, среди глин и песчаников, в толщах рыхлых конгломератов исследователи иногда находят окаменевшие кости древних земноводных, предшественников динозавров - лабиринтодонтов. Они-то и были главной целью участников нынешней экспедиции.

      Экспедиция пополнила музейные фонды уникальными экспонатами: фрагменты черепов, ключицы и межключичные кости, позвонки и челюсти древнейших земноводных, а также свидетели юрской эпохи – позвонок ихтиозавра, гигантские устрицы и аммониты. Всего было найдено более 30 костей и их фрагментов. 
V. Почему же вымерли динозавры?
       Нет единой точки зрения, было ли это вымирание постепенным или внезапным, это является в настоящее время предметом исследований. Вместе с динозаврами вымерли морские рептилии (мозазавры и плезиозавры) и летающие ящеры, многие моллюски, в том числе аммониты, белемниты и множество мелких водорослей. Всего погибло 16% семейств морских животных (47% родов морских животных) и 18% семейств сухопутных позвоночных.                                                   Однако большая часть растений и животных пережила этот период. Например, не вымерли сухопутные пресмыкающиеся, такие как змеи, черепахи, ящерицы и водные пресмыкающиеся, такие как крокодилы. Выжили ближайшие родственники аммонитов — наутилусы, а также птицы, млекопитающие, кораллы и наземные растения.                                                                                                                         До сих пор ученые не могут однозначно ответить на вопрос: почему 65 млн. лет назад вымерли динозавры. Среди возможных причин, вызвавших это событие, фигурируют различные катастрофы, такие как похолодание, извержения вулканов и падение астероида. Ни одна из научных гипотез не доказана.                                                            Может, в будущем мне это удастся?!!
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