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	Новогодние телеграммы:
Провожая старый, не забудьте встретить меня.

                                                                   Новый Год.
Если вы проспали приход Нового года, можете считать себя на год моложе остальных.

                               Палата мер и весов.

Старый Новый год.

Все лучшее- детям, все лишнее- гостям.
                                                  Магазин «Подарки».

Сколько Новый год ни встречай, все равно три раза придет.

                                           Общество склеротиков.


Тема номера: Новый год
Из истории…
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Волшебный праздник Новый год, а еще торжественный и важный. Почему важный? Так ведь зачин дело красит – говорят в народе. Как начнешь год, таким он и будет. А потому перед каждым стоит задача встретить его с наивысшим градусом настроения. Конечно, рюмка с добрым напитком  в том  поможет. Но чтобы все не свелось только к рюмкам, первая из которых может пойти колом, другая соколом, а прочие мелкими пташками, создайте праздничное настроение: оформите дом, приготовьтесь петь частушки и играть в веселые игры, и пусть звучат заздравные речи, в которых вы среди прочего вспомните, кому мы обязаны тем, что встречаем Новый год в ночь с 31 декабря на 1 января. Да – да, ему, Петру Алексеевичу Романову, больше известному как царь Перт 1. Это он, напутешествовавшись по заграницам,  да насмотревшись на  тамошнее житье – бытье, решил, что хватит матушке – России отмерять годы от Сотворения мира, надобно, как и другие, считать их от Рождества Христова. Сказано – сделано. И с 1700 года новый год встречают не 1 сентября, а с 1 января. В специальном указе было сказано, кроме того, что для пущего увеселения  надо дома и дворы сосновыми, можжевеловыми или еловыми ветками украшать, из пушек палить, фейерверки запускать, маскарады и гулянья устраивать, и чтобы все друг друга поздравляли бы непременно. Знал царь и как дела надо делать, и толк в потехе разумел, чтобы благословил Бог почин новый.

Вот с тех пор наш, в общем – то не шибко законопослушный народ свято соблюдает завет первого императора российского, встречает Новый год как велено. Только присовокупил к вышеперечисленным  атрибутам праздника Деда Мороза и снегурочкой, нарядные бутылки с шампанским и обязательное прослушивание телевизионного обращения президента к народу, которого раньше быть не могло исключительно по техническим причинам.


Интересная информация…
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1
 Растворить в ведре во​ды, в которой стоит ел​ка, 1 таблетку аспирина и 1 ст. л. сахара. Аспирин не даст развиваться гни​лостным бактериям, а са​хар послужит питанием для елки.
2

 Добавить в ведро с водой или песком 1 таблетку гетероауксина - стимулятора роста растений.
3

 Регулярно поливать речной песок, в кото​ром стоит елка, водой с аспирином (1/4 таблетки на 1 л) или слабым рас​твором марганцовки. 4 Добавить в ведро с водой средство для срезанных цветов Chrysal из расчета 10 г на 1 л воды.
5

 Растворить в ведре воды 2 ч. л. аммиач​ной селитры, 1 ч. л. су​перфосфата и 1/2 ч. л. калийной селитры, а за​тем ежедневно добав​лять 1-2 ст. л. этого рас​твора в емкость с елкой.
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А ведь это правда…
«Праздник- это очень важно, ведь после хорошего отдыха жизнь краше».
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Зодиакальный гороскоп на 2008 год
	ОВЕН 
21 марта(19 апреля

Для вас это год масштабных побед и осуществления планов. Особое внимание ( карьере и учёбе, у вас отличные шансы добиться блестящих результатов! Не ленитесь, проявляйте инициативу. Возможны интересные путешествия, которые существенно изменят вашу жизнь. 


	ТЕЛЕЦ 
20 апреля(20 мая
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Поводов считать себя баловнем судьбы будет множество. Начальство отметит достижения. Романтические мечты сбудутся. Пришло время смелых начинаний (все перемены только к лучшему!), долгожданного признания и укрепления авторитета. 


	БЛИЗНЕЦЫ 
21 мая ( 21 июня

Год будет подобен катанию на горных лыжах, то крутой поворот, то взлёт, то падение. Достойно пройдите все испытания, в дальнейшем полученный опыт вам очень пригодится. В старых незавершённых делах рассчитывайте только на себя. Постарайтесь быть предельно внимательны к тем, кто вам дорог по(настоящему.



	РАК 
22 июня(22 июля
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Вы получите то, чего вам недоставало для полного счастья. Но будет не легко и просто. Возможны интересные и выгодные знакомства. Новые перспективы откроются и в матери-альных делах
	ЛЕВ 
23 июля(22 августа

Без труда не вытащишь и рыбку из пруда. Придётся много работать. Значимых перемен не предвидится. Зато наступит время прояснить запутанные ситуации, раскрыть тайны. Вы удачно решите семейные и бытовые вопросы. Берегите здоровье, а главное ( не передайте. Возможно, в вашу жизнь вернётся дорогой вашему сердцу старый знакомый.


	ДЕВА 
23 августа ( 22 сентября

У вас прекрасные перспективы сделать карьеру, преуспеть в делах, особенно если давно и серьёзно работаете над каким(то проектом. Однако не забывайте и о личной жизни. Позвольте себе хотя бы иногда побыть бесшабашными, это пойдёт на пользу. Позаботьтесь о профилактике хронических заболеваний.



	ВЕСЫ

23 сентября(22 октября

Для вас этот год ожидается стабильным и консервативным, что совсем неплохо: вы наладите отношения с близкими, решите множество задач. Прислушайтесь к своей интуиции, она подскажет, как лучше поступить. Старайтесь не переутомляться, не забывайте о том, что регулярный отдых ( основа крепкого здоровья.


	СКОРПИОН 
23 октября ( 21 ноября

Предстоящий год принесёт вам перемены. Если надо ( рискуйте. Вам очень пригодятся старые знакомства. Не исключено, что в этом году у вас появятся новые планы и хобби. Займитесь спортом, а ещё лучше ( отдохните на курорте.


	СТРЕЛЕЦ 
22 ноября ( 21 декабря

Для вас это год накоплений ( материальных и интеллектуальных. Главное, не торопиться. Вам предстоит стабильная, размеренная жизнь. Не гонитесь за чем(то грандиозным, но непонятным. Решайте бытовые вопросы. Работа в этом году выходит на первый план. Здоровье не подкачает, если вы будете регулярно отдыхать и укреплять иммунитет

	КОЗЕРОГ  
22 декабря ( 19 января

У вас полный карт(бланш и в делах, и в личной жизни. Вы кузнец своего счастья. Наступает время для подготовки и обдумывания долгосрочных планов, глобальных перемен. Ваш авторитет растёт с каждым днём. В финансовом плане год также будет весьма удачен. 
	ВОДОЛЕЙ 
20 января ( 18 февраля

Вы ощутите себя птицей в клетке. Чем меньше будете сопротивляться судьбе, тем меньше потеряете. Действуйте по обстоятельствам. Будьте внимательны к своему окружению ( возможны интриги. Зато все материальные вопросы решатся вашу пользу!


	РЫБЫ 19 февраля ( 20 марта

Не стройте чётких планов ( всё сложится лучше, чем вы могли бы нарисовать в своих самых смелых мечтах. Настраивайтесь на большие перемены во всем. В целом год будет весьма удачным. Сохраняйте спокойствие ( все болезни от нервов.



.


Поздравляем с Днем Рождения!
 Декабрь:
Сарайкина Екатерина(1 декабря

Молдованова Анастасия(2 декабря

Абдрахманов Дамир(3 декабря

Лискин Денис(4 декабря 

Аванесян Альберт(10 декабря

Мамедов Кянан(12 декабря

Кудряшов Анатолий(12 декабря 

Старолатко Александр  ( 15 декабря 

Овсянникова Татьяна(23 декабря


Январь:
Заирова Гульчехра(1 января

Самарцев Юрий(4 января

Заиров Сухроп(5 января

Завадевкин Дмитрий(7 января

Ботадеев Андрей (8 января

Смоленская Дарья(10 января

Губин Иван(12 января 

Лемяскина Юлия(12 января

Батаев Никита(14 января

Солдатов Дмитрий (16 января

Двадненко Валентина(17 января

Спиридонова Яна(18 января

Рытова Яна(19 января

Алиев Алексей(26 января

Синельникова Светлана(27 января

Фирстов Алексей(28 января
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С новым годом!


Пусть придут в году грядущем и удача, и успех! 


Пусть он будет самым лучшим, самым радостным для всех!


              *   *   *


С Рождеством!


Светят звезды в небе зимнем, Дремлет город за окном, 


И тихонько праздник дивный к Нам сегодня входит в дом! 


Счастья, мира и здоровья, 


С днем великим! 


С Рождеством! 











Пожелание





Пусть небо будет чистое над Вами,


Пусть будет жизнь по-доброму светла.


Живите, окруженные друзьями, 


И всех Вам благ, здоровья и тепла.














