   По данным исторических документов Воскресенское училище было открыто в 1869 году. До этого времени  в селе было небольшая церковно-приходская школа в доме священника. С ребятами занимался сам священник. Но учащихся было немного, поэтому в селе грамотных было очень мало. В 1867 году на сельском сходе было решено открыть школу для детей. В этом же году была снята квартира для училища, но в 1868 году занятий не было, так как учителя не было. В 1869 был прислан учитель из самарского уезда и открыто земско-общественное училище. В 1879 году было построено училище, по документам можно увидеть, что оно расположено на общественной земле и занимает 61 кв( сажень. Училище строилось на средства( собранными крестьянами, а также при помощи земской ссуды. Строительство обошлось в 2500 рублей, из них от общества 1600 от земского - 900 рублей. Всё школьное здание имеет длину 19 метро( ширину - 9 метров. Классная комната в ширину 7 метров( в длину 8 метров( высоту 2,8 метра - всего 268м3. Двор имел 10 сажень в длину и 4 сажени в ширину; на нём следующие постройки: дворик, в котором находится погреб, ретирада, навес. Училище застраховано в 800 рублей.

      После открытия Земского училища все желающие смогли получить начальное образование. Но не всех принимали в школу. Желающих было слишком много. Например,  обращаясь к документу за 1895 год, мы читаем отчёт: «В последний  -  1894 г.  было отказано в приеме 15 мальчикам; по невозможности заниматься с таким количеством учеников - их было 95 человек».  В школе велись занятия по правописанию, каллиграфии, арифметике, чтению, а также закон божий и славянский язык. 

       Школа была укомплектована учебниками 659 штук, книги для внеклассного чтения 231 штука( имелись карты( Полушарий, Европейской России, Палестины-история ветхого и нового завета. Все учебные пособия( высланные из Уездной Земской управы( выдавались ученикам бесплатно. Занятия велись с 8 часов утра до 3 часов дня. В школе было 3 группы: младшие школьники 8-9 лет, средняя группа 10-11 лет и старшая группа 12-13 лет. По данным в 1870 году в школе обучалось 15 человек, в 1894 году –80 человек из них 2 девочки, в 1895 году в школе уже учится  95 человек. По отчетам, которые делали учителя, мы видим, что ученики не посещают уроки по следующим причинам: не имеют тёплой одежды, и какой бы то ни было обуви. Одна из главных причин неисправного посещения уроков многих - это плохая одежда. Ученики часто болеют. Работы весной и осенью также отвлекают учеников. Не сразу училище стало популярным. Сельское Воскресенское общество не было дружным(  и к училищу относились не все с одинаковым сочувствием. Село делилось на две группы: раскольники, которых в селе больше трети и православные. Раскольникам или староверам не нравилось обучение в училище - '' звуковой метод, басенки, песенки и прочее'', они хотели, чтобы обращали внимание на религиозно-нравственное чтение и на славянский язык. Со временем стало больше преподаваться Божье Слово, и их дети стали посещать школу. Год от года, училище завоёвывает всё больше и больше симпатий общества. 

       Общая грамотность жителей села была низкой. Они не выписывали ни газет, ни журналов. Книгами из библиотеки пользовались только дети, а если взрослые и  берут книги, то по общей мере, религиозного содержания, или издательства лубочной литературы. 

         Школа до 1974 года в нашем селе находилась в старом здании. Весной 1974 года стала работать двух этажная школа. 

          За последние 30 лет из стен школы вышло более 600 выпускников. В числе наших выпускников есть учителя. Врачи, президенты фирм, кандидаты наук, военные, работники торговли, банков, рабочие промышленных предприятий города Самары и Новокуйбышевска и многие- многие другие которые являются гордостью школы 

