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Педагогический стаж моей работы 25 лет. В  своей работе я стараюсь применять различные формы и методы обучения, которые способствуют повышению интереса учащихся к знаниям. Для того чтобы мои уроки всегда были интересны и содержательны я использую такие современные образовательные технологии, как IT- технологии, технологии здоровьесбережения, метод проектов в обучении и воспитании, различные игровые технологии. 

          Особо я хотела бы остановиться на применении мною здоровьесберегающих технологий на уроках и во внеурочной деятельности. 
          В настоящее время мы сталкиваемся с ухудшением состояния здоровья детей, что связано с экономическим и социальным неблагополучием многих молодых семей, ослаблением иммунитета, генетических нарушений, плохой экологической обстановкой и т.д. 

    Причины этому малоподвижный образ жизни, что ведет к отклонениям в здоровье уже в школьном возрасте. Этому способствует продолжительное времяпребывание у телевизора и компьютера. У ребенка возникают проблемы не только со здоровьем, он начинает испытывать трудности и в учении. В первую очередь, это проблемы концентрации внимания, памяти, запоминания учебного материала, проблемы с усидчивостью на уроках, школьные страхи. У таких детей часто бывают проблемы личностного плана. Отсутствие стойких интересов и увлечений, связанных с расширением собственного кругозора, апатия, сменяющаяся агрессивностью, закрытость — это немногие симптомы, которые связаны с малоактивным образом жизни. 

Как помочь школьнику? Как сделать так, чтобы он начал жить активной, интересной, полноценной жизнью? Как сделать так, чтобы учеба вызвала прилив энергии, а обучение было в радость? Работая в школе учителем начальных классов на протяжении 25 лет, вижу, что дети младшего школьного возраста наиболее восприимчивы к обучению, поэтому я строю свою работу с применением здоровьесберегающих технологий.


Цель моей работы по здоровьесбережению: 
создание системы мер по охране и укреплению здоровья школьника, через использование педагогических технологий и методических приемов. 

Перед собой я поставила несколько задач: 




1.Укрепление и сохранение физического здоровья учащихся;
          2.Формирование потребности в здоровом образе жизни;
          3.Учитывать индивидуальные особенности учащихся в ходе учебного процесса;
4.Осуществлять просветительскую деятельность среди родителей по вопросам
   здоровья учащихся, здорового образа жизни.
Что же я делаю, для того, чтобы помочь ребенку сохранить его физическое и психическое здоровье? 
В первую очередь, я стараюсь правильно построить урок. От правильной организации урока, уровня его рациональности во многом зависят функциональное состояние школьников в процессе учебной деятельности, возможность длительно поддерживать умственную работоспособность на высоком уровне и предупреждать преждевременное наступление утомления, наличие и место методов, способствующих активизации. Это метод свободного выбора (свободная беседа, выбор способа действия, свобода творчества).
Активные методы, это методы, когда ученик выступает в роли исследователя, участвует в деловой игре, дискуссии. Методы, направленные на самопознание и развитие интеллекта, эмоций, общения, самооценки, взаимооценки. Я считаю, что мотивация деятельности учащихся на уроке необходима. Поэтому постоянно использую на уроках похвалу,  соревновательный момент, а также  поддерживаю стремление учеников больше узнать. Для меня имеет большое значение психологический климат на уроке. Для того чтобы детям было комфортно, я устраиваю эмоциональные разрядки на уроке. Это могут быть: шутка, улыбка, юмористическая или поучительная кар​тинка, поговорка, музыкальная минутка, четверостишие.  Обязательным считаю физкультурные минутки, которые я провожу на  уроках.  Двигательные минутки на уроке необходимы детям. Они позволяют ребятам размять свое тело, передохнуть и расслабиться, прислушаться к себе и принести своему организму пользу. Своим ученикам  задала вопрос: «Физкультминутки на уроках мешают или помогают?» Ответы были такие:

-помогают преодолевать сонливость и однообразность урока -22 %;
-повышают работоспособность - 22%;
-создают хорошее настроение - 38%;
-мешают уроку - 6%;
-ограничивают время урока - 6%;
-способствуют общению – 6%.
В системе на уроках проводится гимнастика для глаз, чтобы снять напряжение. На листе ватмана цветными красками нарисовала разнообразные зигзаги. Дети перемещают взгляд по траекториям: по восьмерке, по часовой стрелке, против часовой стрелки /офтальмотренаж/. Общая длительность офтальмотренажа 2 минуты. Или дети вытягивают вперед руку, смотрят на кончик указательного пальца, которым в свою очередь рисуют что-либо. Зрительная гимнастика помогает восстановить функциональное состояние аккомодационного аппарата глаза и предупреждает его переутомление. 
После третьего урока у нас в школе проходят динамические паузы для учащихся младших классов. Ни для кого не секрет, что ученики, имеющие достижения в спорте или на уроках физической культуры, не всегда также успешны на школьных уроках по другим предметам. Возможность для такого ученика подготовить и провести динамическую паузу, показать свои умения способствуют формированию иного мнения педагога об ученике и его возможностях. При проведении динамических пауз иногда использую различные предметы и подручные средства, которые позволяют сделать их  интересными и разнообразными.
Традиционными в нашей школе являются Дни  здоровья (4), в которых ученики моего класса всегда принимают активное участие. В этот день ребята соревнуются в умении быстро бегать, прыгать, метать мячи, проводятся различные игры, конкурсы, эстафеты. Такие праздники  способствуют тому, что спорт станет такой же необходимостью как знания математики и иностранного языка.

  Учебные кабинеты для учащихся I ступени обучения оборудованы регулируемыми столами и стульями. По мере необходимости родители регулируют их. Правильный подбор мебели обеспечивает ученику наиболее прямую посадку. Один раз в месяц меняю местами учеников, если забываю об этом, то ученики всегда напомнят мне. Такая смена мест исключает одностороннюю ориентацию головы и туловища относительно доски.  

В расписании учащихся начальных классов предусмотрены уроки под названием «Подвижные игры». Эти уроки провожу я. Специальных образовательных программ по этому курсу не существует, поэтому их разрабатываю для каждого года обучения сама с методических рекомендаций. На занятиях ребята играют на свежем воздухе, либо в спортивном зале (в зависимости от погодных условий). Ребята полюбили эти занятия, благодаря им проходит усталость, обретается спокойствие и равновесие.
Ежегодно ученики нашей школы вместе с классными руководителями едут оздоравливаться в ДОЛ санаторного типа. По возможности я еду со своими воспитанниками в лагерь. Ребята здесь проходят курс лечебных процедур: подводный массаж, различные ванны с экстрактами трав, ингаляции, посещают бассейн, сауну, вечерами  танцуют, играют, поют.

На классных часах провожу тренинги с участием детей, имеющих проблемы эмоционального характера, дискомфорт, связанный с результатами учебной деятельности и с собственным здоровьем. Цель таких занятий – это создание эмоционального комфорта, доверительных отношений, принятие правил и условий работы в группе. Например, упражнение «Радость». Ребята  получают листы бумаги, карандаши, фломастеры, краски. В их задачу входит изображение рисунка под названием «Радость». Каждый ученик выполняет задание так, как он это себе представляет. В ходе рисования учитель не дает никаких пояснений, он старается уходить от оценки выполнения учащимися поставленной задачи. Затем рисунки вывешиваются. Ребята садятся в круг и в быстром темпе говорят о своем рисунке, начиная следующим образом: я нарисовал свою радость такой, потому что…

    Упражнение «Сердечко». Ребята вырезают сердечки, пишут на них свои впечатления от занятий и пожелания на будущее. Сердечки размещаются в классном уголке. Результаты были самые разнообразные. Даже один ребенок написал, что в этот учебный год испытывал дискомфорт, чувствовал себя одиноким, не смог преодолеть негативных эмоций. Если есть проблемы, значит, есть над чем работать в данный момент.

Упражнение «Прощание». Каждый ученик получает воздушные шары, их надувает, в каждый шарик вкладывается записочка для одноклассника. Все участники обмениваются мнением об участии в занятиях.

         На уроках в конце занятия при подведении итога проходит минутка рефлексии, где ученики показывают карточки с изображением «мордашки человечка». Настроению ребенка соответствует определенное выражение лица. Ученик говорит, какое задание понравилось больше, почему, что не удалось выполнить сразу, с каким настроением заканчиваем урок.

         Огромное значение для поддержания здоровья играет и то, какую воду мы пьем. Детям необходима чистая питьевая вода. В нашей школе осуществляется централизованная доставка  бутилированной воды «Кристальная» в каждый класс. В моем классе  горячим питанием охвачены все 100% учащихся.
                В июне месяце при школе каждый год открывается детский оздоровительный лагерь дневного пребывания, где ребята 18-20 дней проводят время вместе с воспитателями.  Учащиеся находятся в лагере с 9-00 до 15 часов. Здесь свой режим дня и план работы на каждый день. Нередки поездки в музеи и различные экскурсии.
         Здоровьесберегающие технологии невозможны без участия родителей. В связи с этим в плане воспитательной работы я планирую  родительские собрания, индивидуальные беседы и консультации для родителей. Вместе с родителями отмечаем праздники, совершаем поездки, экскурсии, спортивные состязания.

       Все мы знаем, что тема здоровья является актуальной. Своим опытом работы по данному направлению я делилась на   Шестой территориальной ярмарке образовательных ресурсов  «Новое образование – Поволжскому округу!». 
Мой опыт по применению технологии здоровьесбережения показывает, что появляется дополнительный стимул для раскрытия творческих возможностей каждого ребенка, позволяет учащимся более успешно адаптироваться в образовательном и социальном пространстве, раскрыть свои творческие способности.  Мне же, как учителю, эффективно проводить мероприятия, направленные на сохранение и укрепление здоровья учащихся, а также формировать потребности в ведении здорового образа жизни.
