Вспоминая родную школу…

Более чем за 130-летнюю историю Воскресенской средней  школы из её стен вышло не одно поколение выпускников. Среди них много уважаемых и известных людей. Это Чернов Валерий Михайлович – лаборант Научного института атомных реакторов (г. Димитровград), Земсков Николай Николаевич – полковник в отставке (с. Пестравка), Петрыкина Елена Викторовна – судья Волжского района (г. Самара), Сыромолот Валентина Дмитриевна – главный бухгалтер с/за «Молодая Гвардия», Воинова Людмила Васильевна – заведующая аптекой (г.Самара), Сирастинова Любовь Николаевна  - директор МОУ Журавлёвская  ООШ, Барышникова Марина Николаевна – кандидат сельскохозяйственных наук, доцент СГСХА (г.Кинель), Неповиннова Валентина Ивановна – начальник участка Воскресенского МУП «Волжсксельхозэнерго», Марфутина Надежда Ивановна – заместитель директора по социально-педагогической работе (Самарский техникум промышленных технологий),  Чудаев Николай Иванович – генеральный директор ОАО «Весна», Бурсова Татьяна Николаевна – Глава Администрации сельского поселения Воскресенка, Савинов Александр Валерьевич – доцент кафедры геометрии математического факультета  МПГУ (г.Москва).

Слово выпускникам 70-80-х годов.

Бурсова Татьяна Николаевна
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Окончив школу в 1972 году, Татьяна поступила на заочное отделение техникума советской торговли и курса кондитеров. Работала в тресте столовых г.Новокуйбышевска сначала кондитером 4-го разряда, потом была назначена бригадиром.


В 1976 году, закончив техникум, Татьяна Николаевна  поступила на работу в Воскресенский сельский совет. Начинала она как делопроизводитель военно – учётного стола, потом была бухгалтером, а в 1985 году назначена секретарём сельского совета. Несколько раз избиралась секретарём сельского совета. За долгие годы работы Татьяна Николаевна помогла словом и делом многим своим односельчанам. 

В 2005 году Бурсова Татьяна Николаевна избрана на пост Главы Администрации сельского поселения Воскресенка муниципального района Волжский. 

Татьяна Николаевна рассказывает:

- Каждое лето с классом мы уходили на две недели в походы. Ходили на Жигулёвские горы, были на Молодецком кургане, в Алакаевке. Помню, однажды ночью в заповеднике разожгли костёр, за что нас местный лесник строго отчитал. Нельзя было.

В походах мы жили в палатках, еду готовили себе сами. А ещё запомнилась поездка в Киев. 

И всегда с нами была наш классный руководитель Лащёнкина Тамара Сергеевна, заводная, активная. Она была талантливым человеком, вела в школе хоровой кружок, танцевальный. Костюмы для выступлений мы шили сами… Доброе и хорошее было время.

Марфутина Надежда Ивановна


После окончания Воскресенской средней школы в 
1973 году поступила в Мордовский  государственный университет имени Н.П.Огарёва  г. Саранска на историко-географический факультет. В том же году начала свою трудовую деятельность в стенах родной школы, вела уроки географии и рисования. Впоследствии была назначена заместителем директора по воспитательной работе.

В 1979 году, после окончания университета, Надежда Ивановна продолжила свою педагогическую деятельность в ПТУ №27 (г. Куйбышев), ныне это Самарский техникум промышленных технологий. 

С 1987 года Надежда Ивановна занимает должность заместителя директора техникума по социально – педагогической работе. За свой многолетний труд Марфутина Н.И. удостоена званий «Заслуженный учитель Российской Федерации» (2003г.) и «Отличник профтехобразования». 

Надежда Ивановна вспоминает:

-Закончила я старую школу, работать начала в новой. Самое приятное, что осталось в памяти о школе  - это воспоминание о тех людях, с которыми меня свела судьба, о моих старых учителях. Это Рузанова Маргарита Алексеевна, Рустамова Анна Ильдримовна,  Лащёнкина Тамара Сергеевна, Кошелева Нина Александровна, Шиняев Анатолий Анатольевич,  Ярцева Лидия Фёдоровна, Будаева Раиса Фёдоровна. Я благодарна всем этим учителям. 

Ещё в школьные годы я полюбила путешествия, и,  став педагогом, сама стала со своими воспитанниками ходить в туристские походы по родному краю.

Неповиннова Валентина Ивановна
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Окончила школу в 1975 году. Не поступив в торговый техникум, Валентина пошла в одно из куйбышевских училищ, 
где освоила специальность чертёжника – конструктора. После учёбы по распределению попала в ЦСКБ (Центральное специализированное конструкторское бюро). В 1976 году  
поступила на вечернее отделение Политехнического института, за 2 года до окончания которого стала работать  инженером – конструктором. Неповиннова В.И. была командирована на Байконур, где принимала участие в испытаниях солнечных батарей для космических кораблей.

В 1996 году Валентина Ивановна с семьёй вернулась в с. Воскресенка.  Сначала работала мастером в ЖКО, а затем, в 1998 году, была назначена начальником участка Воскресенского МУП «Волжсксельхозэнерго», где трудится по сей день.

Валентина Ивановна с теплотой вспоминает свои школьные годы:

-Всегда любила математику и физику. Помню уроки Тамары Сергеевны Лащёнковой и Людмилы Николаевны Назыровой. Интересно на них было. Весь наш класс хорошо занимался на их уроках. 

Запомнились уроки русского языка и литературы Ольги Яковлевны Савенковой, которая проводила минутки поэзии, читала нам стихи, да  мы и сами пытались их писать.

Но больше всех мы любили нашего классного руководителя, Дадицкую Любовь Альбертовну. Она была молода, энергична, с ней было интересно общаться. 

Любовь Альбертовна  проводила с нами классные часы, на которых мы узнавали много нового. Благодаря её вниманию, терпению, любви каждый из нас выбрал правильный жизненный путь.


Чудаев Николай Иванови
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 В  1978 году Николай окончил школу и поступил в Славянское   авиаучилище гражданской авиации по специальности  авиамеханик.
  Трудовую деятельность начал в Куйбышевском объединенном авиаотряде №2. Затем в течение двух лет Николай был инженером – механиком в совхозе «Молодая Гвардия» Волжского района, одновременно он учился в Куйбышевском СХИ. С 1986 г. по 1988 г. работал в ЖКУ ПО «Куйбышевнефтеоргсинтез». 

Чудаев Николай Иванович обладает качествами лидера и талантом предпринимателя, об этом говорят те должности, которые он занимал: начальник строительно–монтажного участка, директор МП «Гранит», президент ООО «ЧИН», а с 1997 года по настоящее время является членом Совета директоров, Генеральным директором ОАО ПКК «Весна».

-Мне в жизни пришлось много учиться. Став взрослым, будучи отцом 2-х сыновей, я снова сел за парту. В Самарской государственной экономической Академии я получил дипломы по специальности экономист и юриспруденция. В Высшей школе приватизации и предпринимательства прошёл курс по антикризисному управлению, а также курс «Разработка и внедрение систем менеджмента качества на основе Международных стандартов ISO» (Links Training Center).

Я многого в жизни достиг, но путёвку в жизнь дала мне моя родная школа. 

